

<b>Naziv projekta</b>	Cerak vinogradi u kontekstu vremena - od 70-tih godina XX veka kao inovativni projekat, do 2022. godine kao zaštićeno dobro, istraživanje
<b>Akronim projekta</b>	CVuKV
<b>Naučno polje</b>	humanističke nauke
<b>Rukovodilac projekta</b>	prof.dr Dragana Vasilski
<b>Učesnici projekta</b>	<p>Prof.dr D. Vasilski – red. prof. Univerziteta Union Nikola Tesla, FGM-Arhitektura i urbanizam (akreditacijom: mentor na DS FGM - Arhitektura i urbanizam, Univerzitet Union Nikola Tesla)</p> <p>Ana Rajković student DS FGM - Arhitektura i urbanizam, Univerzitet Union Nikola Tesla</p> <p>Prof.dr T. Kosić, van. prof. Univerziteta Union Nikola Tesla, FGM-Arhitektura i urbanizam (akreditacijom: mentor na DS FGM - Arhitektura i urbanizam, Univerzitet Union Nikola Tesla)</p> <p>Prof.dr L. Vujičić, van. prof. Univerziteta Union Nikola Tesla, FGM-Arhitektura i urbanizam</p> <p>Prof.dr G. Ljubenov, van. prof. Univerziteta Union Nikola Tesla, FGM-Arhitektura i urbanizam</p> <p>A. Milošević, asistent Univerziteta Union Nikola Tesla, FGM-Arhitektura i urbanizam</p>
<b>Trajanje projekta</b>	24 meseca (2023-2025)
<b>Sažetak</b>	<p>Tokom 70-tih godina XX veka u Jugoslaviji, projektovanju stambenih objekata u naselju Cerak vingoradi se pristupilo na posebno organizovan način. Ovakav pristup bio je moguć usled formiranja kvalitetnih standarda i normativa u stambenoj izgradnji u tadašnjoj Jugoslaviji, sa najviše primera u Beogradu. Usled velike potrebe za izgradnjom stambenih jedinica u naselju Cerak vinogradi, rešenje je iznađeno udruženjem više državnih organizacija, zajednica i stručnjaka iz oblasti habitologije. Timskim radom ljudi iz različitih državnih organizacija i arhitekata-habitologa, stvoren je projekat koji je prepoznao potrebe građana Beograda. Zahvaljujući bogatoj projektanskoj praksi u projektovanju prostora za stanovanje, naselje Cerak vinogradi je još tokom projektovanja bio u mogućnosti da odgovori čovekovim potrebama u lokalnim uslovima. Cilj ovog istraživanja je da se uvidi doprinos saradnje državnih organizacija i arhitekata-habitologa, uticaj novouspostavljenih pravila, regulativa i normativa na formiranje stambenog prostora u Beogradu, kroz primer stambenog naselja Cerak vinogradi koje je, 45 godina od izgradnje, postalo zaštićeno kulturno dobro.</p>

